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Alt Kiime = Bir A kiimesinin her elemani B kiimesinin de elemani ise, A Oz Alt Kiime = Bir kilmenin varsa, kendisinden bagka her alt kiimesine

kiimesine B kiimesinin alt kiimesi denir, bu kiimenin 6z alt kiimesi denir.

Alt Kiime Sayis1 = 2"

ORNEK .
0z Alt Kiime Sayis1 = 2"-1

A = {a, b, ¢} kiimesinin alt kiimelerini bulalim.
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ORNEK _ORNEK

Alt kiime sayisi ile 6z alt kiime sayisi toplami 63 olan kiimenin Bir kiimenin eleman sayisi 3 artilirsa, alt kiime sayisi kag

eleman sayisi1 kagtir? . katina gikar?
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ORNEK

Bir kiimenin eleman sayisi 2 arhilirsa, alt kiime sayis1 48 artiyor.
Bu kiimenin eleman sayisi kagtir? :



